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ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Ευαγγελία Λιακούλη – ν. Λάρισας 

 

Αθήνα, 2/4/2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς (1) Οικονομικών και (2) Εσωτερικών 
 
Θέμα: «Έμπρακτη αναγνώριση για τους υπαλλήλους καθαριότητας και αμαξοστασίων ΟΤΑ από την 

Πολιτεία» 
 
Από την ημέρα που η χώρα μπήκε στη δίνη της πανδημίας, με εντατικούς ρυθμούς συνεχίζεται το 
πρόγραμμα καθαριότητας και απολυμάνσεων που εκπονούν οι Δήμοι της χώρας, στο πλαίσιο των 
προληπτικών  μέτρων προστασίας από τον κορωνοϊό.  
 
Συγκεκριμένα, καθημερινά απολυμαίνεται σημαντικός αριθμός κτιρίων,  παιδικές χαρές, δημοτικοί και 
κοινόχρηστοι χώροι. Επίσης, υδροφόρες και άλλα μηχανήματα,  πλένουν καθημερινά με την χρήση 
απολυμαντικού, κεντρικούς δρόμους και κοινόχρηστους χώρους στο κέντρο και στις συνοικίες των δήμων, 
ενώ έμφαση δίνεται  στο πλύσιμο και τον ψεκασμό των κάδων απορριμμάτων, μετά και τις σχετικές 
οδηγίες των αρμοδίων αρχών. 
 
Όλοι αυτοί, οι υπάλληλοι της καθαριότητας και των αμαξοστασίων των δήμων της χώρας, είναι επίσης 
άνθρωποι της «πρώτης γραμμής», που βρίσκονται στους δρόμους από τα μεσάνυχτα, κάνοντας 
υπεράνθρωπες προσπάθειες και με υπερωρίες, για να διατηρήσουν καθαρές τις πόλεις, απολυμασμένους 
τους κοινόχρηστους χώρους και τους κάδους και προφυλάσσοντας τη δημόσια υγεία, στις συνθήκες της 
πανδημίας.  
 
Δεδομένου ότι η σημαντική προσφορά και αυτού του κλάδου των εργαζομένων, πρέπει να τύχει ρητής και 
άμεσης αναγνώρισης από την Κυβέρνηση και να καταβληθούν τα ειδικά – πρόσθετα επιδόματα, που 
ανακοινώθηκαν ήδη για άλλους κλάδους. 
 
Δεδομένου ότι κατά την πολυαναμενόμενη εξαγγελία συμβολικών και ουσιαστικών μέτρων στήριξης σε 
συγκεκριμένους κλάδους της κρατικής μηχανής από κυβερνητικά στελέχη, δεν ακούστηκε τίποτα για τους 
αφανείς ήρωες της καθημερινότητας, που εργάζονται σε κομβικές υπηρεσίες των Δήμων. 
 
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 
 
Αν προτίθενται να επεκτείνουν στους ανωτέρω κλάδους τα μέτρα στήριξης και έμπρακτης ανταμοιβής της 
υπερπροσπάθειας τους, μέσω χορήγησης μηνιαίου επιδόματος έκτακτων συνθηκών ή και με άλλους 
τρόπους και για όσο χρόνο διατηρηθεί η πανδημία; 

 
 

         Η Ερωτώσα Βουλευτής 
 

    Ευαγγελία Λιακούλη 
         Νομός Λάρισας 
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